ЛИЦЕЙ №14

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



Светлана Александровна Белкова ЛИРЕКТОР

Имеет высшую квалификационную категорию по должности «Руководитель». Отличник народного просвещения, почетный работник общего образования Российской Федерации, Награждена знаком Московской областной Думы «За содействие закону».

Одно из самых молодых образовательных учреждений является лидером в городском образовании. Вошло в топ-25 лучших школ Московской области и в топ-500 лучших школ России. Трижды побеждало в областном конкурсе муниципальных общеобразовательных учреждений, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы.

Педагогилицея постоянно повышают свою профессиональную компетентность. Из 56 учителей 5- кандидаты наук, 8 - победители конкурсов в рамках ПНПО, 15 имеют отраслевые награды

На счету лицеистов немало побед на олимпиадах всероссийского и международного уровней, в творческих, литературных, музыкальных конкурсах, на научно-практических конференциях, они неоднократные чемпионы городской спартакиады школьников.

Двери лицея открыты с раннего утра и до позднего вечера, и даже в выходные. Здесь можно поиграть в баскетбол или волейбол, научиться танцевать народный, восточный, современный или классический танец, делать роспись по шелку, конструировать модели планера и самолета.

1998 году общеобразовательная школа №14 по результатам своей работы прошла аккредитацию и получила статус лицея. В 1999 году, в год празднования 100-летней годовщины со дня рождения М.М. Громова, администрация города Жуковского присвоила лицею №14 имя легендарного летчика. С самых первых дней работы лицея образовательный процесс в нем отличается от привычного. Любому ученику дается возможность заниматься любимыми предметами более детально. С пятого класса лицеисты выбирают вертикаль обучения в зависимости от своих увлечений, способностей, желаний, семейных традиций. Благодаря этому к началу предпрофильного и профильного обучения они приобретают углубленные знания по предметам, опыт их применения в практических работах, исследовательских проектах. Аэрокосмическая вертикаль «А» берет под свое крыло тех, кто любит небо. В ее организации и развитии при-



нимали участие ведущие специалисты градообразующих предприятий (ЦАГИ, ЛИИ имени М.М. Громова) и профильных институтов (ФАЛТ МФТИ, МАИ). В программе – углубленное изучение математики, физики и информатики, техническое черчение, астрономия, история авиации. В 2009 году на базе лицея оборудован тренажерный класс по виртуальному пилотированию и установлен тренажер легкого учебного самолета. Кроме того, у школьников появилась возможность выезжать на летную практику на аэродром Алферьево, во время которой они проходят теоретическую подготовку, прыгают с парашютом, летают на планерах и легкомоторных самолетах. В 2013 году открылся первый кадетский класс с авиационной направленностью. Обучающиеся, помимо предметов, предусмотренных обычным учебным планом, во второй половине дня изучают прикладные дисциплины по программе аэрокосмической вертикали. В процессе обучения они посещают авиационные предприятия города, музеи авиации, знакомятся с ведущими летчиками и специалистами, а также проходят строевую подготовку. Научить детей любить и понимать историю своей Родины, поэзию родного слова, гордиться культурным наследием страны - основная задача гуманитарной вертикали «Б», где преподавание основано на углубленном изучении истории и обществознания, русского языка и литературы. В программе вертикали обучающие экскурсии по культурным и историческим местам. Сохранить чистоту природы и здоровье нации – цель естественно-научной вертикали «В». В программе раннее и углубленное изучение химии, биологии, физики. Осуществляется многолетнее плодотворное сотрудничество с Политехническим музеем, на базе которого проводятся выездные лекции, практические работы. Организована туристско-экологическая группа, традиционными стали биологические практики во время многодневных походов на природу.

Лицей активно развивает международное сотрудничество. Например, обменивается опытом в рамках проекта российско-финляндского сотрудничества в области физико-математического образования. Ежегодно лицей принимает финских школьников, проводит обучающие семинары, мастер-классы для уча-





щихся и педагогов. Также ведется совместная работа с французской авиастроительной корпорацией Airbus S.A.S. Специалисты компании читают лекции, учащиеся выполняют исследовательские проекты, а также имеют возможность воочию посмотреть, как работает корпорация. Это настоящее и будущее лицея.

За время работы лицей выпустил 1827 учеников, из них 207 (11,3%) медалисты (47 золотых и 160 серебряных). В 2014 году в четвертый раз подряд учащиеся лицея заняли первое место среди школ города по количеству призовых мест на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников. 10 лицеистов сдали ЕГЭ на 100 баллов (по физике, химии, английскому языку).

14.11.14 12:57 0616CO4 Zhukovsky I14.indd 1

0616CO4

ЛИЦЕЙ №14, МОУ

УЛ. ФЕДОТОВА, Д. 19, ЖУКОВСКИЙ, МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 140180 ТЕЛ.: (495) 556 0227 E-MAIL: LICEUM14@RAMBLER.RU WEB: WWW.ZHUKLICEUM14.EDUSITE.RU

0616CO4 Zhukovsky I14.indd 2 14.11.14 12:57